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平成23年３月10日(木曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（13人）

委 員 長 新 見 昌 安

副 委 員 長 西 村 賢

委 員 外 山 三 博

委 員 福 田 作 弥

委 員 星 原 透

委 員 中 野  明

委 員 外 山 衛

委 員 山 下 博 三

委 員 武 井 俊 輔

委 員 徳 重 忠 夫

委 員 濵 砂 守

委 員 満 行 潤 一

委 員 外 山 良 治

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政 策 調 査 課 主 査 壱 岐 さおり

政策調査課主任主事 池 田 憲 司

○新見委員長 ただいまから産業振興対策特別

委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

すが、お手元に配付の日程案をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議いただきたいと思います。

このように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○新見委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

委員会報告書につきましては、既に皆さんの

御了解をいただいているところでありますが、

来週、３月14日の定例会最終日に、議場にて、

３つの特別委員会報告書を合冊という形で配付

させていただきますので、御了承いただきたい

と思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。

お手元に配付の委員長報告（案）をごらんく

ださい。

委員会報告書を要約した形で、作成しており

ます。この場で若干時間を取りますので、それ

ぞれごらんいただきまして、御意見等ございま

したら、お願いいたします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○新見委員長 よろしいですか。読んでいただ

いて、御意見もないようですので、この案のと

おり報告を行うこととしてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○新見委員長 それではそのように決定いたし

ます。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

でありますが、何かございますでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○新見委員長 それではないようですので、こ

れで当委員会のすべての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、私のほうから、

一言ごあいさつをさせていただきたいと思いま
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す。

委員の皆さんにおかれましては、この１年間、

当委員会の運営に御協力いただき、またいろい

ろな意見を出していただきまして、本当にあり

がとうございました。

皆さん方のお力添えによりまして、本日を迎

えることができました。また来週は、定例会最

終日に、先程お話ししましたとおり、委員長報

告を行い、委員会報告書を提出するという形に

なりました。本当にこの１年間、ありがとうご

ざいました。

また、壱岐書記、池田副書記にも御尽力をい

ただき、ありがとうございました。

本委員会は、本日で終わるわけですが、先般

お話がありましたが、今期限りで９名の方が勇

退されるということです。この委員会の中でも

３名の方が勇退されるということになっており

ます。これからの新しい人生、くれぐれも健康

に留意されて、新しい分野での活躍をお祈りし

たいと思います。

また、４月10日の選挙を目指して戦いを進め

られる議員の皆さんは、来期この議会でお会い

できるように私もがんばっていきますので、そ

れぞれしっかり戦っていただきたいと思います。

本当にこの１年間、ありがとうございました。

続きまして、西村副委員長にも、一言ごあい

さつをお願いしたいと思います。

○西村副委員長 １年間、委員長をはじめ、委

員の皆様方に御指導をいただきまして、本当に

ありがとうございました。

私の地元日向市の雇用情勢は、御存じのとお

り県内でも一番悪い状況がずっと続いておりま

して、副委員長の立場ではありますが、それに

関連した質問も多くさせていただきました。

また、委員の皆様方と来期も一緒にこのよう

な活動を続けていけますように、御指導をいた

だきますとともに、勇退される方々も引き続き、

県政への御協力、御指導をよろしくお願いいた

します。本当にありがとうございました。

○新見委員長 それでは、以上をもちまして、

産業振興対策特別委員会を終了いたします。

午前10時５分閉会


